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Третье убийство Бейонда Бездай было экспериментом. Он пытался извлечь внутренние органы человека, не повредив их, но все жертвы умирали от внутренних кровотечений, и на этом все и заканчивалось. Что он только не использовал дабы обездвижить жертву. Он их привязывал, и колол транквилизаторами. У обездвиженных он аккуратно сдирал кожу левой руки. Оставив скальпель торчать в ране, он позже несколько раз бил по нему, дабы убить жертву, но это всего лишь приводило к еще большей кровопотере. Он был опечален неудачным исходом своих экспериментов. Даже когда рука багровела от крови, жертвы не желали умирать. Потом они начинали как-то странно подергиваться.В другой раз, он бы счел это достаточным, но это случилось как-то неожиданно. С вытекающей кровью угасала и жизнь жертвы. Это можно было понять по предыдущим попыткам, но в этот раз это было как-то… приятнее что ли. Обычно Бейонд терпеть не мог подобный способ убийства, но его развлекал сам процесс – независимо от результата. Потом он вытаскивал нож из плеча жертвы, и -.. ну как вам сказать..

Я прекращу говорить о подобном, запрещу рассказывать такие мерзости, их больше не будет. Ни малейшей бессмыслицы до конца рассказа. Я устал от этой гонки, я хочу закончить ее наилучшим образом. Дикие бредни Бейонда напоминают мне о Холдене Колдфилде, и если они действительно так похожи, я не собираюсь сравнивать произошедшее в обоих случаях (Я, занимая место в правительстве, с трудом заставляю себя следить за его галлюцинациями). Я конечно, вел записи о серии совершенных им убийств, но цитировать их – пустая трата времени. Рапорт – это не роман. Мне не нравится то, что мои записи приняли подобную форму. Конечно, об этом простыми словами не расскажешь, я рискну придумать что-то новенькое.

Из-за столкновения между величайшим детективом нашего времени, Л и этим маньяком – убийцей Кира, людям приходится теперь читать мои записки. Кира придумал хорошую машину для убийств, дабы разнести свою идею по всему миру, но это был бред сумасшедшего. Он представил себя богом в своей маленькой игре, но лишь потерял время, гоняясь за своей детской мечтой. Он правил тиранически – или может, хотел править миром предательства и лживых обвинений. Возможно в этом и есть главное отличие богов и синигами, в этом склонении ко злу.. Хотя я об этом не думал..

Каким, скажите мне, образом, может Кира быть ХОРОШИМ?

Л – главный человек во всей моей жизни.

Л был слишком талантлив, чтобы умереть просто так. У его смерти не было причин.Черт побери, он помер слишком уж быстро! Он разобрался более чем в трестах преступлениях, две трети уголовников отбывали срок благодаря ему. Он был частным следователем, и, несмотря на то, что никто не знал его в лицо, у него хватало влияния на международные организации, дабы сподвигнуть их на движение вперед.Я думаю, мне известен только один человек, способный сравниться с такой безупречной репутацией и наследовать титул великого детектива. Я даже кажется знаю этого человека. Что-то произошло, и я неспособен последовать за ним. Вместо этого, мне придется оставить все позади и позволить настоящему преемнику занять свое место.

Эта история Л – моя последняя воля. Это послание умирающего всему миру, оно не принадлежит мне. Неар, этот самонадеянный хмырь, скорее всего найдет эти записи раньше всех; я только надеюсь, что он не спалит их, как только найдет или не уничтожит их еще как-нибудь. Хотя, на самом-то деле, избавиться от них было бы самой лучшей идеей. Он не знал Л так как я, и я не желаю разбивать тот идеальный образ, который он наверняка себе напридумывал. Конечно бумаги могут и попасть в руки этого демона, Киры, но мне все равно. Это тебе, маньяк-убийца; ты позволил мерзкому богу смерти нести тебя на своей спине от начала и до конца; ты не использовал ничего, кроме этой бредовой тетрадки для убийства, в жалкой попытке сохранить руки чистыми от крови жертв. Ты не стоишь и ноготка Л, ты всего лишь грязь, грязь которую даже стыдно прикрыть циновкой.

Я – один из немногих, видевших Л лично. Он рассказал мне о трех раскрытых делах за то время, пока мы были вместе, но я собираюсь делиться с вами воспоминаниями об этом. Лучше я расскажу вам историю, относящуюся ко мне лично, историю Бейонда Бездай.Я не собираюсь ходить вокруг да около; если история про Лос-анджелесского серийного убийцу Бейонда не касается меня, то кто же еще вам расскажет все подробности?

Я рос в детдоме Вами до пятнадцати лет;Л - нет. Здешняя обстановка здорово повлияла на мою способность приспосабливаться к происходящему. Неважно, что в этом деле было более десятка жертв, неважно, что на разгадку ушло более миллиона долларов. Л пришлось пожертвовать своей жизнью и жизнью еще троих или четверых людей в этой гонке за справедливостью. Его стоит уважать за это. Больше подробностей о Л далее – вероятно потому, что они касаются меня и возможно, Киры. Тем не менее то, что случилось тогда, в этот переломный момент, и в деле о серийном убийце ББ – очень важно.

Потому… 

Потому что тогда Л первый раз назвался Рююзаки.

Меня не интересуют подробности того, как именно Бейонд совершал свои преступления. ТАКИЕ подробности, я думаю, можно опустить. Лучше я вернусь в прошлое и подробно расскажу о первом и втором убийствах, которые и привлекли внимание Л, соблазнили его и заставили ввязаться в самое сложное свое дело. Я – третья сторона; не Неар – самоуверенная зараза, не Кира – чокнутый придурок, не узнают, что это писал я, если я, конечно не подпишусь в конце: «рассказчик и направляющий», хотя на самом деле, для всех, кроме этих двоих, было бы лучше анонимно. Я погиб совершенно бесполезно, но красиво. Меня зовут Михаэль Кил. Меня обычно зовут Мелло, но это уже совсем другая история. 

Мои воспоминания ярки, но они заполнены кошмарами.

Глава 1. Коммуникация (стр 13-38)

Расследование дела Лос-Анджелесского серийного убийцы ВВ так же известно как "Дело Соломенной куклы" и "Дело Лос-Анджелесского серийного убийцы" История начинается 14 августа 2002 года, на следующий день после того, как Beyond Birthday убил третью жертву.

В 8:15 утра агент ФБР Наоми Мисора просыпается в собственной спальне. Она одета в брюки и кожаную куртку. Всю ночь она каталась на мотоцикле и заснула, забыв раздеться.

Из-за серьезной ошибки, допущенной ей в расследовании примерно за месяц до того, как начались убийства ВВ, она отправлена в отпуск. И она как раз всерьез подумывает уйти из ФБР и вернуться в Японию.

Решив принять душ, Мисора встает с постели и замечает, что ее ноутбук – включен. Она не помнит, чтобы оставляла его, и удивляется, кто бы мог включить компьютер. Потому что если бы вернувшись, она была в состоянии сама включить его, то скорее всего бы и смогла раздеться.

Мисора снимает куртку и брюки (чтобы было удобнее) и подходит к нотбуку. На мониторе скринсейвер, но когда она двигает мышкой, то оказывается, что включена ее почтовая программа. Ей приходит в голову, что может она заснула, пока читала письма, и решает проверить ящик. Там только одно новое письмо от агента ФБР и ее парня Рея Пембера.

Послание следующее:

Мисс Наоми Мисора

Прошу прощения, что обращаюсь к вам таким дурным образом.

Мне нужна помощь в расследовании. Если вы заинтересованы в том, чтобы помочь, пожалуйста, зайдите 4 го августа в 9 утра на мой сервер The Funny Dish, третий блок третьей секции. Доступ будет открыт в течение 5 минут (пожалуйста, разберитесь с Фаерволом сами)

Л.

Он так же извиняется, что для отправки сообщения воспользовался личным адресом Рея, поскольку счел это самым безопасным способом связи.

Прочитав второй раз, Мисора обращает внимание на подпись "Л". Она верит в то, что послание настоящее, а не розыгрыш Рея, потому что никто бы не посмел шутить с именем "Л".

Утро идет своим чередом. Она принимает душ, сушит волосы, пьет кофе и размышляет о том, что хоть она и отстранена от дел, но должна согласиться на предложение, поскольку оно от самого Л, величайшего детектива. Она решает, что Л ночью взломал и включил ее компьютер, и немного расстраивается, потому что ноутбук был новый и брендовый.

В 8: 55 утра, Мисора садится за компьютер и взламывает фаейервол сервера. Хотя она и не профессионал, но обладает достаточными для этого навыками. Когда она получает доступ, монитор белеет и на нем появляется буква "Л".

Л разговаривает с ней измененным голосом через встроенный в ноутбук динамик. Когда он называет ее по имени, у нее возникает странное чувство, словно ее представляют публике в ТВ шоу ( а она никогда не принимала участия в ТВ шоу). В конце концов, это же *Сам* Л называет ее по имени.

В ноутбуке нет микрофона, так что она не может ответить, а печатает. Поскольку на разговор отпущено только 5 минут, Л быстро переходит к сути и спрашивает, известно ли ей о деле Лос_Анджелесского Серийного Убийцы ВВ. Тон, которым он заявляет, что считает, что она решила помогать, ее слегка раздражает, и Мисора отвечает, что не суется во все дела подряд, и тогда он объясняет, что есть уже три жертвы, и вероятно, будет еще больше.

Л говорит: "Я хочу решить дело. Я хочу арестовать преступника. И для этого мне нужна ваша помощь, Мисс Наоми Мисора."

Она спрашивает: - Почему я?

Что можно истолковать как "Почему это я должна тебе помогать?"

Л отвечает, что она лучшая из агентов-следователей.

Когда она напоминает, что отстранена, он говорит, что уже знает.

Хотя в деле уже три трупа, им вряд ли заинтересуется ФБР, поэтому Л и связался с ней лично, вместо того, чтобы сделать это через агенство. Она недоумевает: Почему Л работает над делом, которым не стали бы заниматься в ФБР?

Она обращает внимание на часы и понимает, что осталось меньше минуты. И соглашается помочь, сделать все, что в ее силах.

- Спасибо. Я был уверен, что именно так вы и ответите, - говорит Л.

Поскольку осталось мало времени, Л вкратце объясняет Мисоре как с ним связаться и тд.

Мелло предоставляет подробности дела ВВ.

31 июля 2002 года в Голливуде, на улице Инсист в спальне был убит одинокий мужчина по имени Белив Брайдсмейд.

(Примечание переводчика с японскогоt: Все имена жертв – их настоящие имена! И эо меня просто добило! Я понимаю, что они стараются избегать любых совпадений имен, но боже мой! Believe (Вера) or Quarter(Четверть) or Backyard (Задний двор)?! ).

Бридсмейд был внештатным журналистом и писал для различных журналов под разными псевдонимами. Он умер от асфиксии (удушья) после того как его накачали лекарствами и связали веревкой. Никаких следов сопротивления.

Следующее убийство случилось через 4 дня 4го августа 2002 года, в двухкомнатной квартире (мое прим. По нашим понятием. То есть в квартире с одной спальней) на Третьей Авеню. Жертвой оказалась женщина Квартер Куин, которую так же накачали лекарствами и убили прямым ударом в голову (расколов череп) предметов вроде биты. Хотя методы убийства были разными, убийцу идентифицировали по соломенным куклам, которых он прибивал к стенам: три куклы на Инсист Стрит и три на Третьей авеню.

Кроме соломенных куколок, других зацепок у полиции не было. Между Белив Брайдстменом и Квартер Куин не установлено никакой связи. Они не знали телефонов друг друга, не найдено и визитных карточек. У Квартер Куин не было ни мобильника, ни визитки, потому что она была всего лишь 13 летней девочкой. Предполагали, что возможно мать Квартер знала 44 летнего журналиста, но ничего не нашли, или "упустили".

Третье убийство случилось через 9 дней, 13 августа 2002 года. На этот раз было найдено две соломенные куколки (то есть с каждым убийством их число уменьшалось на 1). На этот раз убийство произошло в Вест Сайде, в таунхаузе около станции метро Гласс. Жертвой стала 28 летняя сотрудница банка Бекярд Боттомслеш, по возрасту попавшая между двумя предыдущими. И конечно, никакой связи с ними не обнаружено. Способ убийства – потеря крови. Во всех случаях убийца не оставлял улик, заводя следствие в тупик.

Кроме этого, единственным общим во всех случая была "закрытая комната", ключевое слово попавшееся на глаза Мисоре.

На следующий день, 15 августа, Мисора начинает собственное расследование (без значка ФБР и наручников) В основном она так поступила потому что была не из тех детективов, которые работают только по назначенным делам. Немного после полудня, она прибывает на место первого убийства, улицу Инсист в Голливуде. Она думает, что дом великоват для холостяка.

Мисора звонит Л по мобильнику, по линии, которую он указал. И Л говорит с ней тем же измененным голосом. Она спрашивает, что ей делать. Он спрашивает, зашла ли она в дом или еще снаружи, на что она отвечает, что стоит на противоположной стороне улицы и еще не заходила. На что он распоряжается зайти в дом. Дверь должна быть не заперта.

Поведение Л ее всерьез раздражает, но она сдерживает злость. Она решает зайти в спальню, чтобы осмотреть место убийства, и обращает внимание, что на полу нет пыли, хотя преступление совершено более двух недель назад.

Мисора спрашивает Л про материалы, которые он прислал ей накануне, и которые она привезла с собой, вроде отчета и описания места преступления, и как он достал их у полиции. А он хочет, чтобы она поискала, что полиция могла пропустить. Поскольку прошло время, он полагает, что что-то да найдется. Он очень хочет найти связь между жертвами. Если же связи нет, то он хочет доказать, что убийца выбирает случайных людей, и узнать как именно. Это и есть "упущенная ниточка", которая нужна Л.

Мисора не понимает, но решает не задавать лишних вопросов. Дойдя до спальни, она открывает дверь и обнаруживает замок-цепочку (что и означает Закрытую дверь). В комнатах других убитых так же были замки - цепочку, может это и было связью? Но она решает, что нет, потому что другие следователи и Л уже обращали на это внимание.

Комната небольшая, мебели не много. Кровать посредине, шкаф с разными книгами, японскими комиксами и проча. Она обращает внимание на то, что Брайдмейд, в отличие от большинства внештатных журналистов, не смешивал работу со своей жизнью.

Л спрашивает Мисору, что она думает об убийце и каковы ее соображения. Мисора отвечает, что ее мнение вряд ли поможет, но он настаивает. Она упоминает, что все обстоятельства очень странные, к примеру – отпечатки пальцев. Не просто не найдено отпечатков, но убийца на столько этим был озабочен, что протер все поверхности и стер ВСЕ отпечатки (включая принадлежавшие жертвам). И так во всех трех случаях. Он мог бы работать в перчатках, если бы хотел, но он предпочел протирать все, включая патроны для лампочек. Л соглашается, от чего Мисора даже не знает, что и сказать.

Мисора говорит Л, что не думает, что сможет тут найти новые улики, и что убийца не сделал ни единой "ошибки", слово напомнившее ей о собственных неприятностях. Л соглашается, но говорит: Есть ли там нечто, что не ошибка. Доказательство, которое преступник оставил преднамерянно.

Сначала Мисора пытается спорить, но потом думает, что он наверное прав. Она просматривает некоторые детали (замок-цепочка, отсутствие орудия убийства, но при этом смерти не могут считаться самоубийством), что приводит ее к соломенным куклам на стене. Это дешевые вещички, которые можно купить в любом магазине всего за 3 доллара (прим. Переводчика: Правда? Где?!)

Она закрывает дверь, запирает ее и осматривает комнату, размышляя о 4х куклах, найденных по одной на каждой стене. Сейчас, конечно, их нет, поэтому она вынимает фотографии. На последней – грудь Белива Брайдсмейда, снятая уже в морге. Видно множество ран, похожих на ножевые. Но ранения не были причиной смерти, они нанесены уже после того, как человек умер.

Мисора предполагает, что Брайдмейд убит за написанную им статью, поскольку он часто писал для желтой прессы. Л быстро отвергает предположение, поскольку это никак не связано с другими жертвами. Так же с каждой жертвой повышается и жестокость способа. Л спрашивает, верит ли она в то, что убийца выбирает случайных людей. Она не верит. Она в самом деле начинает полагать, что убийца возможно преднамерянно оставляет улики.

Она размышляет о местах преступлений (Голливуд, Даунтаун, Вестсайд) и думает, что он возможно потому и убивал в разных районах, чтобы добавить путаницы, вмешивая разные полицейские участки. А убийство ребенка добавило вопросов. Так что она говорит Л, что вероятно действительно между жертвами нет связи.

Л сообщает, что ожидает четвертое убийство. Мисора знает, что это вполне возможно, но дело может закончиться и на трех, а может произойти пятое или даже больше. Однако Л напоминает про куколок, обращая внимание на то, что их число уменьшается с каждым новым случаем. Осталось еще только одно. Мисора спрашивает, насколько он уверен, и Л отвечает, что "Больше чем на 90 процентов". При чем не два, а только одно. И вероятность того, что будет пятое, меньше трех процентов. Он не верит, что будет пятое убийство, потому что тогда нельзя будет положить соломенную куклу. До Мисоры доходит и она говорит : "Следующее будет последним". "Нет, последнее уже совершено, следующего не будет. Я же им занялся".

Л говорит, что выбрал Мисору, за ее способ расследований. Мисора спрашивает, в самом ли деле он знал, что она отстранена. Он отвечает, да, и именно по этому обратился к ней за помощью. Тогда она говорит, что ему вероятно известно, почему ее отстранили. И очень удивляется, когда Л отвечает: "Таких подробностей не знаю. Ты бы хотела, чтобы я выяснил?" Он продолжает, объясняя, что ему это не интересно, хотя спрашивает, должно ли это его интересовать, и если она ответит да, то ему нужно будет пару минут проверить.

Мисора отвечает нет, и спрашивает, что ей делать, чтобы предотвратить четвертое убийство. Он говорит, что она должна найти что-то вроде послания, и начинает рассказывать о том, что не вошло в дело: о письме, посланном в штаб полиции ЛА через девять дней до первого убийства (22 июля)

Л говорит, что ни один детектив не поверил в то, что оно имеет какое-то отношение к делу, и сам он тоже не уверен, но вероятность – 80%. Послание – кроссворд в конверте. Мисору это вовсе не впечатлило, но Л предупреждает, что не стоит недооценивать. Кроссворд был на столько сложный, что никто в полиции не смог решить. В результате и сочли шуткой, но все же Л получил его накануне через спецканал, поэтому его не было в документах присланных Мисоре. Л говорит, что решил загадку и если его ответы правильные, то кроссворд указывает на адрес первой жертвы.

221 Инсист Стрит в Голливуде. Так что это было предупреждением, что случится убийство, но шараду никто не разгадал, и оно произошло. Перед вторым и третьим никакого предупреждения не было получено, хотя он проверял всю Калифорнию. Л говорит, что сохраняется период в 9 дней между письмом и первым убийством, а так же между вторым и третьим. Значит, число 9 что-то значит для убийцы.

Мисора замечает, что между первым и вторым преступлением прошло только 4 дня. 9-4-9. Л отвечает, что в любом случае, убийца оставляет послания, и очень мало шансов, что в доме НЕТ никакой зацепки.

Л говорит, что заканчивает разговор, потому что у него есть кое-что, что необходимо сделать. Мисора думает, что Л наверное работает одновременно и с разными другими делами по всему миру. Л говорит, что ожидает от нее хороших новостей и в следующий раз она должна звонить ему по пятой линии. Мисора выключает телефон и кладет его в сумочку. Сначала она осматривает книжный шкаф. Там 57 книг впихнутых вплотную. Она с трудом вытаскивает их и перелистывает страницы, пытаясь найти закладку или что-то вроде этого. Убийца протер и все книги. Она ничего не находит и смотрит на кровать, но там ничего особенного нет. Она думает, где же еще можно бы было спрятать послание, и понимает, что всеми намеками преступник хочет сказать, что он умнее, что его не победить. И ей становится интересно, кому же адресовано подобное послание. Полиции, Управлению Полицией, обществу, миру и тд. Но скорее всего оно более личное. И тогда Мисора усомнилась в том, что какое-то послание оставлено.

Что наводит ее на мысль: "Что-то в комнате должно было быть, но сейчас этого тут нет". Куклы? Нет, сам Белив Брайдсмейд. Она просматривает фотографии. И замечает, что на одной из них на жертве – окровавленная футболка. Хотя на самой футболке нет разрезов, словно ее надели уже на труп. На фотографиях со вскрытия она обращает внимание, что порезы похожи на буквы алфавита: V, C, M, V, X, D, три I и L.

Мисора думает, что ей стоило бы узнать мнение следователей, но у нее нет удостоверения ФБР. Так что остается только осмотреть другие комнаты, хотя это кажется бессмысленным. Она уже готова уйти, но вдруг понимает, что не заглянула под кровать. И когда она собирается это сделать, из под кровати медленно появляется рука. Мисора отскакивает назад. У нее нет пистолета (она его обычно не носит с собой)

- Кто здесь… нет, кто ты?! – орет она.

Человек медленно выползает из под кровати на четвереньках. Она подумывает, как же долго он там был и слышал ли ее разговор с Л.

- Отвечай! Кто ты черт тебя побери! – кричит она, и поднимает руку к груди, делая вид, что собирается вынуть пистолет.

Человек медленно встает на ноги. У него неопрятная прическа. Одет в рубашку и джинсы. Он наверное высокий, но поскольку горбится, оказывается на две головы ниже Мисоры, и вынужден смотреть на нее снизу вверх.

- Приятно познакомиться, - говорит он, - Пожалуйста, называй меня Люксаки.

*(Примечание переводчика: Для тех кто подумал "что за чертовщина!" поясняю, что такое написание в самой книге на странице 41. Поскольку там написано латиницей, я буду писать дальше точно так же.).

Люксаки (Luxaky, Ryuuzaki) стр. 39 - 63

Немного о прошлом Л, которому завидовали детективы всего мира. После Второй мировой войны существовало три великих детективы Л, Эральд Койл и Donuve, но они все были одним и тем же человеком. Мелло пишет о Л, Люксаки и Риога Хидеки, и что имя "Л" значит для "Л". Поскольку Л накрепко связан с именем "Л", Мелло размышляет, знал ли Л, какое имя было написано в Тетради Смерти, чтобы его убить.

Возвращаясь к Лос-Анджельскому ВВ.

Они снова в столовой Белива Брайдсмейда, сидят напротив друг друга на дорогом диване (прим переводчика. Не думаю, что автор в курсе, что в Америке такие комнаты называют гостинной) Мисора получает от визитку Люксаки, который представился как Люксаки Луи. Мисора уставилась на мальчика перед собой, который сидит обняв колени руками и покусывает большой палец, как ребенок. От этого Мисора чувствует себя еще более взрослой. Она снова смотрит на визитку: "Детектив Люксаки Луи".

Она спрашивает частный ли он сыщик, на что он отвечает, нет, скорее "не-частный сыщик" (игра слов вокруг идиомы private eye – частный, неофициальный взгляд, то же что и частный сыщик, "Прайвит ай" (двухнедельный сатирический журнал; публикует материлы об английских политических деятелях, бизнесменах и т.п., часто сенсационного характера; тир. ок. 210 тыс. экз. Издаётся в Лондоне с 1962 То есть Л отвечает, что он “non-private eye.” - не неофициальный или не независимый) Другими словами, у него нет лиценции. Она думает, что если бы у нее была ручка, то она написала бы на визитке "Дурак", но решает, что будет достаточно избавиться от "гадкой бумажки" положив ее на стол.

Мисора спрашивает Люксаки, что он тут делает. Он отвечает, что как и она – расследует. Она решает, что его немигающие как у панды глаза пугают. Люксаки говорит, что он ведет расследование по поручению родителей Брайдсмейда. Мисора беспокоится из-за того, что не понимает, сколько он мог подслушать из ее разговора с Л. И думает, что если подвергла расследование опасности, то у нее будут большие неприятности.

Люксаки думает, что Мисора тоже частный детектив, так что ей приходится с этим смириться (поскольку у нее нет удостоверения ФБР и к тому же она отстранена от работы). Она говорит, что ищет убийцу, совершившего три преступления, на что Люксаки отвечает, что он тоже.

"Тогда мы можем друг другу помочь", - говорит он.

Мисора спрашивает, нашел ли Люксаки что-нибудь под кроватью, но он отвечает, что просто там спрятался, когда услышал, как кто-то зашел в дом, и хотел посмотреть, вдруг это убийца вернулся подобрать что-то, что оставил. Мисора считает, что он врет. Люксаки просит Мисору работать вместе с ним, но она говорит, что это запрещено контрактом.

- Мистер Люксаки, у вас же тоже есть? Договор о конфеденциальности?

- Нет, нету.

- Но у детектива не может не быть договора о конфеденциальности.

- Понятно. Значит, есть.

Люксаки говорит, что главное - решить дело, так что он готов поделиться с ней информацией. Хотя Мисора отказывается, он говорит, что не важно кто именно найдет преступника. Она все еще в нетерпении, пытаясь понять, что он задумал. Он говорит, что она может решить позже, хочет ли поделиться информацией, вынемает из кармана и протягивает ей свернутую бумажку.

Мисора берет ее, разворачивает и обнаруживает решенный кроссворд. Люксаки поймал ее врасплох.

- Это же..

- А, ты знаешь, что это?

- Ой, нет.. Я имела ввиду другое.

Мисора понимает, что это и есть тот самый кроссворд, посланный в Управление Полиции и удивляется, откуда он у Люксаки. Она понимает, что тот на нее уставился и следит, как она отреагирует на кроссворд. Он рассказывает ей историю улики (послано в Управление, никто не смог решить, скрытый адрес) Она понимает, на сколько сложной была загадка и интересуется решил ли ее сам Люксаки.

Люксаки предлагает Мисоре оставить бумажку себе и говорит, что считает, что в доме осталось какое-то послание (точно так же как Л). Это пробуждает в ней интерес к мальчику, и новую волну опасений, что тот подслушал разговор с Л.

Люксаки извиняется, спрыгивает с дивана и направляется в кухню. Открывает холодильник, вынимает банку и не закрыв дверцу холодильника, возвращается обратно на диван. Банка с земляничным джемом. Когда Мисора спрашивает, объясняет, что он ее принес с собой и как раз время обеда. Мисора смущена. Она может понять бутерброд с джемом, но просто джем? Люксаки сует руку в банку и принимается есть.

“Хмм? Что то не так, Мисс Мисора?”

“У тебя… странный обед.”

“Правда? А мне кажется обычный.”

“Когда мне нужно работать головой, мне хочется чего-то сладкого. Когда я собираюсь поработать хорошенько, то джем – самое лучшее. Сахар полезен для мозга.”

“Мне… Понятно …”

Мисора думает, что его голове нужен не сахар, а хорошая расческа. Она сравнивает его с Винни-Пухом, но он не милый желтый медвежонок, а тощий, ссутулившийся парень. Слазив в банку рукой в четвертый раз, он берет банку как чашку и заглатывает оставшееся. Потом говорит, что в холодильнике есть еще одна, и Мисора может взять, если хочет, но она вежливо оказывается. Облизывая пальцы, он говорит, что пора продолжать расследование.

Мелло вспоминает о том, что Мисора была связана с делом Киры, и предполагает, что если бы Кира знал, что она работала с Л над делом Лос-Анжелевского убийцы, он вряд ли ее так быстро убил.

Когда они возвращаются в спальню, Люксаки встает на четвереньки и ползает по комнате как таракан. Он предлагает Мисоре присоединиться, но она тут же отказывается. Она пытается сменить тему, говоря, что вряд ли что-то удастся найти, раз полиция уже все обыскала. Люксаки не согласен, так как полиция упустила кроссворд-загадку.

Мисора решает совершить небольшой обмен информацией и показывает ему фотографию жертвы. Он хвалит ее за то, что получила такую важную деталь у полиции, что побуждает ее спросить, где он взял кроссворд.

-Договор о конфиденциальности, - отвечает он.

Она не обращает внимания, а когда он спрашивает ее про фотографию, говорит, что раны похожи на буквы. Он отвечает, что это не буквы, а латинские цифры. Так из них получаются следующие цифры: 16, 59, 1423, 159, 13, 7, 582, 724, 1001, 40, 51, 31. Люксаки перечисляет цифры очень быстро, но оговаривается, что поскольку перед ним может быть фотография, может и ошибаться, но уверен на 80%,

Люксаки замечает, что не уверен, можно ли считать раны зацепками, оставленными убийцей, поскольку это может увести их в неверном направлении. Тут Мисора извиняется, и выходит поправить макияж.

Она бежит в ванну на втором этаже и набирает "5", чтобы связаться с Л. Рассказывает ему о таинственном детективе, обсуждении фотографии и что у того есть кроссворд. И когда спрашивает, что же делать дальше, Л отвечает вопросом на вопрос:

- А он круто выглядит?

- Что?

- Я спрашиваю, этот частный сыщик круто выглядит?

- Нет. Он ужасный.

Мисора заявляет, что если бы ее не отстранили от работы, она бы его арестовала, и что если бы надо бы было выбрать их всех людей тех, кого надо бы убить, то Люксаки бы оказался одним из таких. Л теряет дар речи. Потом говорит Мисоре, чтобы та позволила детективу работать с ней, но не спускала с него глаз. Он может ей пригодиться. Когда Л спрашивает, где Люксаки, Мисора отвечает, что звонит из ванной. Л советует ей идти обратно и узнать, действительно ли Люксаки наняли родители Брайдмейда. А так же, что она может звонить Л по той же линии, если захочет.

Когда Мисора открывает дверь, то за ней стоит Люксаки. Он говорит, что нашел кое какие новые улики, после того как она ушла, но поскольку она долго не возвращалась, решил постоять у двери. Мисора беспокоится, что он мог подслушать или вообще за ней шпионить.

Пока они идут к спальне, Люксаки вскользь замечает, что не слышал, чтобы текла вода, когда она выходила из ванной. Опубликовав ошибку, он предлагает Мисоре вернуться и слить за собой. Она честно отвечает, что говорила по телефону, и что не хотела чтобы он слышал о чем именно. Люксаки отвечает, что в следующий раз ей наверняка стоит слить воду, для конспирации.

Подойдя к спальне, Люксаки снова встрает на четвереньки и направляется к книжному шкафу. Он говорит, что нашел не улику, но "правду" в книжном шкафе. И предлагает осмотреть полку, вторую снизу, справа, где стоят 11 японских комиксов Аказукин Чача.

- И что в них такого?

- Это любимая манга!

- Чья?

- Моя!

Люксаки спрашивает, не американка ли японского происхождения Мисора. Она отвечает, что ее родители оба из Японии, и у нее двойное гражданство, но жила в Японии только до старших класса школы. Люксаки говорит, что тогда она должна бы была знать о знаменитой манге Аяхаха Мин. Потом он расписывает как сильно любит и аниме, что подталкивает Мисору перейти к сути дела. Она говорит, что знает про Аказукин Чача, и про мангу и про аниме, но не видит связи. Он говорит, что они смогут поболтать о чудесах в аниме версии позднее, и спрашивает:

- Разве ты не поняла кое-что?

Мисора не поняла, и вовсе не считает странным, что у Белива Брайдсмейда манга в оригинальном японском издании. Может он мог читать по японски, но, впрочем, некоторые аниме-фаны просто коллекционируют оригиналы, и по Интернету их просто купить. Она просматривает все 11 томов, и никак не поймет, на что намекает Люксаки.

Тогда он сообщает, что послание убийцы в том, что не хватает томов 4 и 11. В Аказукин Чача 13 томов, но на полке только 11. Мисора отвечает, что наверное у убитого просто их не было, или он только собирался докупить, и утверждает, что не все читают книги по порядку.

Но Люксаки настаивает, что никто не станет читать серию, пропуская тома. Мисора говорит, что даже если и так, это еще не значит, что тома забрал убийца. Может их просто одолжили знакомым, что Люксаки тоже не принимает как аргумент. "Никто на свете не стал бы читать только 4 и 9 том. Я готов поставить на это мою банку джема!"

- Если ты о джеме, который только что съел, и который можно купить примерно за 5 долларов, то точно…

Пока Люксаки продолжает настаивать на том, что пропавшие книги важны, до нее начинает кое-что доходить. Она спрашивает, не знает ли Люксаки, сколько было страниц в каждом из отсутствующих томов, и к ее удивлению ответ – 192 и 184 страницы. Мисора складывает числа и получает число 376, и начинает искать на полках книгу достаточно толстую, чтобы в ней было 376 страниц, что не занимает много времени. Книга Пермита Винтера называется "Не достаточно игры" и в ней именно 376 страниц.

Мисора просматривает книгу и не находит ничего особо подозрительного. Она думает, что убийца забрал из шкафа 2 тома манги и заменил этой книгой. Она начинает задавать кучу вопросов, вроде были ли полки свободнее, принес ли убийца книгу из другой комнаты, и в самом ли деле владелец Аказукин Чача – Брайдсмейд.

Люксаки просит книгу и начинает читать в типичной манере Л. Он проглатывает 376 страниц за 5 минут. И говорит, что в книге нет ничего особенного, что могло бы им помочь, кроме номеров страниц. Мисора спрашивает про латинские цифры и он тут же перечисляет их. Тогда она говорит, что эти цифры соответствуют номерам страниц, хотя среди них есть и числа большие, чем 376.

Люксаки считает, что число 476 значит 376+100, и значит смотреть надо на страницу 100. Он быстро перелистывает страницы и заявляет, что все понял. Он передает Мисоре книгу и говорит, чтобы она посмотрела на первое слово страницы.

Числа:

16, 59, 1423, 159, 13, 7, 582, 724, 1001, 40, 51, 31

(в случае с 1423, вычесть 376 три раза и получится 295, и тд..)

Получаются слова:

quadratic, ukulele, tenacious, rabble, table, egg, arbiter, equable, thud, effect, elsewhere, name.

Квадратный, укулеле (гавайский четерихструнный инструмент), крепкий, толпа, стол, яйцо, арбитр, спокойный, стук, эффект, еще где-то, имя.

Они берут первые буквы 12 слов и получают:

Q-U-T-R-T-E-A-E-T-E-E-N

Хотя оно похоже на имя второй жертвы, но 4 буквы не те. Люксаки заявляет, что раз треть букв не верна, то это не послание, а просто совпадение. Мисора не соглашается и говорит, что они получили не верные буквы там, где числа были больше 376. Сначала она занимается словом tenacious. И понимает, что надо было брать 4ю букву, раз число было в 4 раза больше исходного 376 (376 + 376 + 376 + 295 = 4), и получалась буква "А". Для 582 – arbiter, следовало брать вторую букву (R) и так далее.

В итоге, они получают точное написание Quarter Queen, и уьбийца действительно оставил послание загадку.

"Отличная работа, Мисс Мисора. Великолепная дедукция. Вы меня загоняли, и мне за вами было не угнаться"

часть 3 Противоположность (Hantai) (стр. 65 – 87)

Мелло объясняет, почему Л никогда никому не показывается, а именно потому, что если такой выдающийся ум станет мишенью, будет представлять собой огромную опасность. Он сравнивает защиту Л с охраной произведения искусства. В 2002 году разум Л был равен 5 следственным организациям и 7 разведкам. :Если бы кто-то знал, как выглядит Л, его могли бы захотеть убить, чтобы самих не поймали. Он не был застенчивым, просто защищался. И самозащиту воспринимал как дело равное защите мира в мире. И поэтому Л часто работал через других людей, как в случае с Наоми Мисорой, вероятно знавшей, что она прикрытие Л. Так же Мелло размышляет сколько Л, работая с Мисорой, внес в расследование дела (номера страниц и прочая)

16 августа. Хотя Мисора собиралась из дома Брайдсмейда сразу отправиться в дом второй жертвы на Третью Авеню ей пришлось еще раз пересмотреть множество материалов и в итоге она туда попала только на следующий день. Прошло три дня с третьего убийства, так что она считала, что до следующего преступления осталось всего 4 дня, и она очень нервничает, потому что не знает, как его предотвратить.

Основываясь на материалах Л, Луи Луксаки попросил фамилии всех жертв. А Л говорил, чтобы она разрешила тому помогать. Она подозревает, что Л принял решение относительно Люксаки.

В 10 утра, в темной безлюдной аллее, некто с дубинкой пытается напасть на Мисору сзади. Она знала, что за ней идут, так что увернулась от атаки. Она пытается пнуть нападавшего, но промахивается. У преследователя в одной руке большая дубинка, в другой – обрезок трубы. И опять же при ней нет пистолета, удостоверения и наручников. Человек пытается ударить ее трубой, а она – пнуть того ногой, оба промахиваются. И тут нападавший убегат. Она решает не преследовать его, потому что не очень хорошо бегает.

Мисора решает позвонить Л, но не может дозвониться. Она считает, что нападение как-то связано с делом, и звонит Рею, чтобы тот поискал для нее информацию.

Как и подозревалось, нападавший удостоверился, что Мисора его не преследует. Он садится в седан который оставлял с включенным двигателем. Потом бросает седан (краденный) и оставляет улики в бардачке. Он вовсе не собирался убивать Мисору, только испытать ее. Он знал, что она не пострадает, потому что сможет увернуться. И хвалит Л за то, что тот выбрал такую удачную пешку. Нападавший уходит с жутковатой улыбкой. Это и есть преступник: Beyond Birthday.

В квартире 605, где жила Квартер Куин, Мисору встречает Люксаки, он приветствует ее и ругает за опоздание. Он был занят тем, что осматривал ящики, и Мисора ловит его на том, что он рылся в нижнем белье жертвы. Она думает, что он больше похож на педофила, чем на детектива.

Мисора осматривается. Комната меньше спальни Брайдсмейда. Спальня выглядит обычной для учащегося колледжа. Мать Квартер потрясена и переехала к своим родителям. Люксаки упоминает, что нашел интересные сведения от разных людей, но большая их часть уже есть в полицейских докладах. Мать путешествовала, и тело обнаружил студент, который жил в квартире напротив. Мать же увидела дочь только в морге.

Мисора осматривает стены, где должны были быть куколки. Люксаки снова принимается ползать на четвереньках, и она обращает внимание, что в отличие от комнаты Врайдсмейда, тут полно всякой всячины, поскольку жили два человека. Она уверена, что убийца оставил загадку. Она проверяет дверь и обнаруживает, что на ней есть и обычный замок. Она спрашивает, можно ли открыть такую дверь, Люксаки отвечает, что только ключом. Она вспоминает "иголку с ниткой", фокус из детективных романов, но он убежден, что с этой дверью так не выйдет.

Они обсуждают, как в таком случае убийца смог устроить "запертую комнату". Мисора считает, что это элемент игры, но Люксаки повторяет "Потому что". Но они пока не нашли упущенной связи, так что не могут найти и ответа.

Мисора вынимает из сумки фотографии второй жертвы. Девочка блондинка, носившая в очки, лежит лицом вниз. У нее проломлена голова и выбиты глаза. Глаза выдавили уже после смерти, точно так же как искололи Брайдсмейда. Мисора не понимает, что за человек мог сотворить подобное.

- Как чудовищно... убить ребенка…

- Убивать взрослых тоже чудовищно, Мисс Мисора. Не важно кто убит ребенок или взрослый.

Люксаки закончил обыск квартиры и сказал, что не нашел никаких ценностей. Мисора поражена, но Люксаки поясняет, что если бы было возможно ограбление, то это могло бы как-то связать жертв. Он предлагает сделать перерыв и выпить кофе.

Люксаки отправляется на кухню, а Мисора присаживается (подумывая, есть ли у него в холодильнике джем). Он возвращается с двумя чашками на подносе и ставит перед ней, а сам забирается в отдельное кресло в типичной манере Л.

Она отпивает глоток и выплевывает, подавившись. Люксаки ругается, что она запачкала вещи, и говорит, что если она красива, то ей стоит следить за имиджем и не издавать таких жутких звуков. Она жалуется, что напиток слишком сладкий, наверное, он отравлен.

- Это не яд, а сахар.

Тогда Мисора заглядывает в свою чашку. Ей кажется что там скорее тающий сахар с добавкой кофе.

- Я словно грязи в рот набрала…

- Грязь не такая сладкая.

- Сладкой грязи…!

Мисора наблюдает, как Люксаки поглощает свой кофе, и понимает, что он сделал такой не только ей. Ей никак не избавиться от мерзкого вкуса.

Когда он покончил с кофе, Мисора спрашивает о не найденных связях, и он сообщает, что прошлой ночью нашел нечто интересное. Инициалы жертв. Первая буква имени совпадает с первой буквой фамилии. (Believe Bridesmaid, Quarter Queen, Backyard Bottomslash = BB, QQ, BB) Мисора разочарована, потому что это очевидный факт. Она говорит, что один человек выпадает из ряда 26, потому что в алфавите 26 букв. (прим переводчика: не уверена, что поняла логику подобного счета)

Она говорит, что даже у него совпадающие инициалы Люксаки Луи или ЛЛ.

- О, а я и не сообразил, - отвечает он.

Она чувствует себя глупо, потому что надеялась, что он раскопает нечто важное. А где-то тут обязано быть послание с намеком на имя или адрес третьей жертвы. Она возвращается к логике "нечто должно быть, но сейчас нету" и пытается понять, есть ли нечто подобное в квартире.

Люксаки предлагает закончить с осмотром этого места и отправиться искать загадку к третьей жертве, но Мисора возражает, что они могут пропустить нечто важное для вычисления четвертой жертвы. Люксаки предлагает разделиться: она продолжит обыск, а он пойдет к Боттомсмаш.

Мисора вынимает досье из сумки и передает Люксаки. Показывает фотографии третьей жертвы. Жуткое зрелище: труп лежит лицом вверх в луже крови, а левая рука и правая нога – отрезаны. Она говорит, что ногу нашли в ванной, а руку так и не обнаружили.

Мисора говорит, что проведет день осматривая квартиру. Люксаки соглашается и говорит, что в одном из шкафов с выдвижными ящиками (cabinets) есть альбом, который ей стоит проверить, вдруг там есть какие-то зацепки. Мисора пользуется случаем зайти в ванну, чтобы прополоскать рот (трижды!) . Она подумывает позвонить Л, но опасается, что в такой крохотной квартирке, Люксаки точно сможет услышать разговор, стоя под дверью.

Она смотрит на свое отражение в зеркале и размышляет о буквах, о том, кто такой Л. Никто не видел Л, и глядя в зеркало, она спрашивает себя "А знает ли Л, кто он на самом деле?".Слово "зеркало" напоминает ей о таких вещах как "полная противоположность". Она возвращается к Люксаки, который пялится на материалы расследования. Он спрашивает, что не так, и она просит показать фото с места третьего преступления.

Мисора вынимает из сумки остальные фотографии. И спрашивает, заметил ли он что-нибудь, а потом продолжает, поясняя, что Брайдсмейд и Бекярд лежат лицом вверх, и только Куин – лицом вниз. И поскольку только одна жертва лежит лицом вниз – это необычно.

Люксаки просит позволить поразмыслить об этом, и предлагает ей попробовать сесть как он.

- Твои дедуктивные способности увеличатся на 40 %. Пожалуйста, попробуй.

Она пытается отказаться, но потом решает, что это лучше, чем ползать по полу. К тому же может быть поможет ей расслабиться… но в итоге, жалеет, что согласилась.

Возвращаясь к посланию, которое могло быть в том, что Квартер Куин лежит лицом вниз, она предполагает, что это от того, что инициалы КК, а не ББ, так что может это само по себе упущенное обстоятельство. Люксаки предполагает, что это может быть из-за ее инициалов, и может она убита случайно, вместо человека с инициалами ВВ. Однако, Мисора напоминает, что в послании с первого места преступления было именно это имя.

9 дней, 4 дня, 9 дней, ВВ, КК, ВВ, лицом вверх, лицом вниз, лицом вверх, хотя способы убийства и разные.

Мисора вдруг понимает, что буквы В и Q одинаковы, только перевернуты, если их писать прописными: b q. Но Люксаки говорит, что ее идея верна только на 30%, поскольку инициалы пишутся большими буквами. Она сокрушается от того, что могла ошибиться, пока Люксаки упоминает вскользь, как же жестоко убивать "детей". Мисора припоминает, что Люксаки говорил, что не важно кого убивают, ребенка или взрослого, это все равно жестоко, и сосредотачивается на слове ребенок, переходя к "маленький ребенок"

Тогда она делает вывод, что идея с маленькими буквами может и быть верной. "Убица выбрал жертвой ребенка. Раз это ребенок, то маленькая буква. И поэтому-то он ее и положил лицом вниз!"

Часть 4 Shinigami (стр. 89 – 104)

читать дальше

Мелло говорит о том, как тяжело для большинства людей убить другого человека. Он говорит, что люди довольно крепкие существа и не так-то просто умирают, не хотят убивать других или быть убиты сами. Он так же замечает, что Тетрадь смерти преодолевает эти соображения.

Beyond Birthday не напрягала мысль об убийстве, потому что само убийство не было его целью, но все же, почему он не переживал совершая преступление? Истинная причина была в том, что у него с рождения были "Глаза Шинигами". (Примечание переводчика. Легче бы было сказать, что у него были экстрасенсорные способности ) Так что найти в определенный день человека с совпадающими инициалами, было для него не сложно, особо в 20 миллионном Лос-Анджелесе. А убить было естественно, потому что он зналЮ когда они умрут.

В отличие от сделки с шинигами, когда способность приобретается в обмен на половину срока жизни, Beyond Birthday обладал ей с рождения, зная как зовут людей еще до того, как они появились на свет, и умея вычислить когда умрут, даже не встречаясь с ними лично. У Beyond Birthday были глаза Шинигами "До (его) Рождения" (то есть правильным английским названием было бы " Before Birth Day" )

Потеряв родителей, за свою силу он был усыновлен Домом Wammy и стал вторым ребенком, известным как "В" (Б).

19 августа, в 6 часов утра, Beyond Birthday смеется, сидя на кровати, на втором этаже Склада Прехаба в Вестсайде. Он знает, что Мисора глаза, руки, ноги Л и его прикрытие. Он вспоминает, как напал на Мисору, понимая, что она умрет не в этот день, но гораздо позднее. Если бы он попробовал ее убить, то у него бы не вышло, и нашлось не мало других, кто бы ее заменил. Он знает, что она найдет тайное послание на месте третьего преступления и сможет попытаться спасти 4ю жертву, чего он и добивается, потому что это и будет настоящим сражением, настоящей шарадой.

Сражением между Л и Б. Принадлежащая Л и Б загадка.

" Если Л – гений, то Б – гениальнее… Если Л – чудик, то Б – чуднее".

Б жаждет превзойти Л. Он смеется и получается очень похоже на смех шинигами. Потом он подходит к зеркалу, причесывается и накладывает грим. Он не знает только собственный срок жизни и мира в целом.

19 Августа. Вест Сайд, место третьего преступления. Наоми Мисора внутри дома Бэкярд Боттослаш. Бэкярд жила с другом, но тот переехал после убийства.

Ее спальня на втором этаже. И на двери так же замок. На стене остались отметины, в тех местах, где были прибиты куклы. Одна на стене напротив двери, другая – на стене слева от двери. Это была причудливо обставленная комната, а на полу стояли чучела животных, что необычно для 28 летней женщины. На полу было 28 кукол (2, 5, 9, 12) и в комната сильно пропахло кровью.

Мисора бормочет, что Люксаки опаздывает на полчаса (они должны были встретиться в 2). Она осматривала комнату с самого утра, уже 5 часов, но так ничего и не нашла. У нее звонит мобильник: это Рей.. Он говорит, что по ее просьбе сделал запрос, и что, как она и подозревала, человека по имени Луи Люксаки не существует. Поскольку он говорит по-японски, она предполагала, что он возможно японец, но имя – не настоящее. Рей спрашивает, чем она занимается и не собирается ли вернуться в ФБР. Он пытается попросить ее не возвращаться (предпочитая, чтобы она жила в безопасности), но она его перебивает, потому что все еще не готова принять решение.

Повествование возвращается ко второй жертве. Мисора час пыталась выяснить, что упущено. Поскольку у Квартер Куин были выбиты глаза, она начала размышлять о "глазах" и просматривать фотоальбом из ящика. Она заметила что ни на одной из фотографий нет девочки в очках. Единственное такое фото – из материалов дела.

Из отчетов она знала, что девочка плохо видела, так что пришла к выводу, что наверное та носила контактные линзы, и что очки на нее надел убийца. Она обсуждает с Люксаки, что полиция запросто могла упустить такую мелочь, как линзы. Квартер носила одноразовые линзы, и ее мать подтвердила, что очки ей не принадлежали. Мать увидела девочку только в морге, когда очки уже сняли.

Третье место преступления – Станция Гласс в Вест Сайде…. Гласс – стекло, стекла, очки" Это и было послание. Они начинают обсуждать, как убийца находит людей с нужными инициалами. В радиусе 500 метров от станции не было жителей с инициалами КК, и только один человек с инициалами ББ: Бэкярд Боттомслаш.

Мисора беспокоится, смогут ли они разгадать последнюю загадку, оставленную убийцей. Так же она не понимает и подсказок Люксаки, вроде альбома.

Они заканчивают почти что в полдень и решают перекусить. Люксаки приглашает Мисору на обед, но она отказывается, опасаясь, что придется есть какое-0то сахарное безобразие. К тому же, ей кажется, что пора связаться с Л. Она звонит ему с улицы, отойдя подальше от того дома и убедившись, что вокруг никого нет.

Л говорит, что впечатлен тем, сколько она нашла зацепок. Мисора отвечает, что направляется прямо в Вест Сайд , поскольку они так еще и не узнали, где случится следующее убийство, Л отвечает, что не надо торопиться, потому что он выяснил, что оно будет 22 го августа, то есть через 6 дней.

Она вспоминает числа, связанные с количеством дней (9, 9, 4, 9) и как раз собирается спросить, почему он так уверен, но он говорит, что нет времени объяснять и чтобы она сама подумала об этом. Она соглашается, и думает, что Управление Полицией получило кроссворд только 22 июля, тоже число 22. Мисора говорит, что проведет следующие 6 дней внимательно изучая места преступлений и подготавливаясь. Л советует ей быть осторожнее, поскольку она единственная работает с делом и ее некому заменить.

Мисора говорит Л, что с ней все будет в порядке, и что у нее есть кое какие боевые навыки. Он спрашивает, владеет ли она карате или дзюдо, но она отвечает, что – капоэрой. И объясняет, что в колледже увлекалась танцами и это лучшая боевое искусство для женщины. В карате и дзюдо надо защищаться от нападений, так что если нападает мужчина, она не сумеет защититься. Л впечатлен, и обещает посмотреть, видео о капоэре, но предупреждает, что это не защита от пистолета.

Мисора спрашивает, догадывается ли Л, кто преступник, и тот отвечает "Да". Хотя он замешкался с ответом и Мисора решила, что он точно знает, он продолжает: "Правда в том, что я знал, кто преступник с самого начала. Это Б".

Рассказывая о происхождении Б, Мелло делает отступление и расскаывает, как детей в Доме Вами ростят, чтобы они стали приемниками Л, или заменой. Никто не знает происхождения Л, но Вами хотел создать его копии. Детей Л собирают по всему миру.

Однако Вами не старается сделать потдельных Л, а именно нечто как можно ближе, и самыми близкими получились Мелло и Ниа. Так же на детей огромное давление оказывало то, что А покончил собой, а Б сбежал. "Б от Backup"– Дублер. Б не хотел становиться Л, но хотел его превзойти. Поколение Б было пробным (Мелло и Ниа – четвертое поколение). Мелло лумает, что ББ рассуждал так: "Пока существует Л, Б не может стать Л. Пока жив оригинал, копия на всегда останется копией"
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Лос Анджедес ББ – Дело Серийного Убийцы

Л. А. Б. Б. – L is After Beyond Birthday. – Л гоняется за Б.Б.

Мелло размышляет о том, что Б убивал невинных людей и о том, что возможно, все чего он хотел на самом деле – увидеть Л. Если бы полцчилось, то с его глазами, он бы смог увидеть имя Л и срок его жизни. Может, все чего он хотел, просто узнать, кем был Л.

Так что в итоге, это было сражение Л и Б, величайшего детектива с величайшим преступником. ББ бросил вызов Л, и Л принял вызов. Мелло так же упоминает, что невинные жертвы все равно бы умерли, даже если бы Б и не убил их (он мог их убить только потому, что видел их срок жизни) так что единственным невинным участником была Мисора.

Beyond Birthday смеется и начинает действовать.

Часть 5 Часы (Tokei) pg. 105 – 128

Наконец, после трех часов дня, Люксаки наконец приходит на третье место преступления. Он извиняется перед Мисорой, на что она цинично замечает, что ничего страшного, она уже сама занялась. По правде, извинения Люксаки за опоздание более чем на час звучат не искренне. Люксаки тут же опускается на четвереньки, от чего у Мисоры мурашки по спине бегут, хотя вроде бы за три дня могла бы и привыкнуть.

Мисора сообщает Люксаки, что 4ое убийство случится 22 ого августа. Он спрашивает, почему она так думает, но она и сама еще не поняла, так что врет, что после разговора с Люксаки, пришла к такому выводу. Мисора упоминает, что убийца вытер все отпечатки пальцев, но не стал вытирать кровь. Так же она полагает, что ключевой объект – тело, поскольку у него отрезаны части.

Они обсуждают улики, найденные в других местах, и как получилось, что левую руку так и не нашли. Просматривают фотографии и обсуждают, как расположено тело (не считая отсеченных конечностей). Люксаки говорит, что они должны еще раз внимательно проверить комнату, раз уж у них есть время и снова спрашивает Мисору, с чего она взяла, что следущее убийство произойдет 22го. Что перетекает в долгие рассуждения о датах, числах и букве "В".

Мисора объясняет, что третье преступление произошло 12 августа, так что надо взять число "13", которое выглядит как "В". Люксаки парирует, что не видит никакой связи с 22 –м августа, так что она напоминает, что первое преступление случилось 31 июля – 31.07, снова 3 и 1 и что до 22 – это 2+2, или 3+1, что снова даст "В". По этой логике важными датами будут 22, 31, 4, 13 и все что будет так или иначе равно 13\В, и важно что после первого убийства найдено 4 соломенные куклы. Но Люксаки видит изъян в ее рассуждениях. Они начинают обсуждать числа канджи, но все равно в конце приходят к выводу, что 22 ое – правильное число.

Мисора и Люксаки обсуждают, будет ли следующая жертва “QQ.” Однако Мисора полагает, что это будет "ВВ", в основном потому, что Л сказал, что убийца "В".

Она упоминает, что убийца "В", и Люксаки соглашается, подтверждая, что она на 99% права. Поскольку инициалы жертв "ВВ", он делает вывод, что наверное и убийца тоже "ВВ". Затем они обсуждают ситуацию как игру ва-банк: или выйграть или проиграть. Потому что это сражение.

Мелло говорит о том, какими делами обычно занимался Л. Должно было быть больше 10 жертв, или замешан миллионер. В деле убийца из Лос-Анджелеса, Л сражался с собственной неудачной копией. Он описывает, что местонахождение В было не известно до мая того года, и Л просматривал разнообразные дела со всего мира, чтобы проверить, не найдется ли ниточки, которая помогла бы найти его.

Л – цель любого в Доме Вами.

И главное превзойти эту цель. Превзойти его

Разгромить его.

И для М, и для Н и для Б – это именно так.

Для М – как для претендента, для Н как для наследника, для В – как для преступник.

В доме же, Мисора делает перерыв и спускается на первый этаж в кухню, чтобы приготовить кофе (с нормальным количеством сахара в каждой чашке). Она возвращается с подносом и вынуждена воспользоваться пряжкой от ремня, чтобы открыть дверь (руки заняты).

И с удивлением обнаруживает Люксаки распростертым на полу. И не понимает, чего он добивается. Когда она пытается с ним заговорить, он заявляет, что он - труп. Мисора не понимает.

- Я труп. Я не могу отвечать. Точно так же как труп.

Она задумывается над этим, и тут кое что понимает. Она не уверена, но это как-то связано с тем, что открыв дверь, она увидела на полу Люксаки. Она думает о том, что было в комнате и вспоминает о дырочке в том месте, где к стене была прибита соломенная кукла. Она понимает, что если бы кукла была до сих пор на месте, то первым делом бы она заметила ее, а не Люксаки.

Мисора хочет перепрыгнуть через Люксаки, но ей мешает поднос и она нечаянно всем весом наступает прямо ему на живот. Она извиняется, и проходит к столу, чтобы пересмотреть материалы расследования.

Люксаки подползает к ней и спрашивает, что не так, и она говорит, что дело в соломенных куклах и том, что любой сразу бы их увидел, если бы они все еще были на стене. Она размышляет о том, что во всех случаях одна из куколок была точно на противоположной стене. Но на этом все, ей не догадаться, что бы это значило.

Мисора и Люксаки начинают обсуждать "закрытую комнату" и фокус "Иголка с ниткой". Люксаки думает, что она нечто нашла, потому что соломенные куклы отвлекали бы от тела, вынуждая смотреть в сторону. Если преступник не хотел, чтобы они нечто видели, то им стоит сосредоточиться на том, какое сообщение он оставил. Мисора извиняется за то, что тратит драгоценное время.

- Я бы предпочел, чтобы вы извинились за то, что наступили на меня, Мисс Мисора.

- О, да, конечно.

- А вам правда жаль? Если так, может вы будете не против, если я попрошу вас кое-что для меня сделать, так?

Мисора в замешательстве, но соглашается. Люксаки просит ее лечь на пол как Бэкярд, чтобы у него появилось "вдохновение". Она ложится на пол, и он спрашивает, не нашла ли она чего. Она отвечает "нет"

Люксаки садится на кресло(в типичном стиле Л) и начинает пить кофе. Она думает, что он сейчас будет жаловаться, но нет. Вместо этого он заявляет: "Вау. Горячий кофе точно жжет мой раненный желудок"

Мисора начинает расспрашивать про первое дело, когда жертва была раздета, послание было вырезано на коже, а потом снова одета. Но третью жертву сложно бы было переодеть. Он обсуждают пропавшие конечности и Люксаки спрашивает, может ли он рассказать об одном из дел, над которым когда-то работал.

В том расследовании жертв закаловали ударом в грудь и отрезали левый безымянный палец. Люксаки спрашивает, что она об этом думает. Мисора отвечает, что это из-за колец, вроде обручальных. Люксаки соглашается, что да, ради наживы. Однако Мисора напоминает, что из-за кольца нет смысла красть руку целиком, к тому же Бэкярд была не одинока. Он говорит, что можно украсть не только кольцо, но и браслет, например.

Мисора обдумывает предположение, и поднимает левую руку вверх. На пальце – кольцо подаренное Реем. Но она все еще не может понять, как можно ради кольца или браслета отрезать руку. Рукав задирается и показываются серебряные часы, подарок Рея на день рождения.

Мисора спрашивает Люксаки, правша Блэкярд или левша. Она была правшой. Мисора продолжает размышлять о часах, полагая, что они не были целью, но были посланием. После того, как они обсудили некоторые подробности, она соображает, что тело – 5 стрелок (голова, руки, ноги), но если учесть отрезанные конечности – остаются три стрелки разной длинны.

То есть каждая представляет собой определенную часовую стрелку. Голова – часовая стрелка, рука – минутная и нога – секундная. Она встает с пола и смотрит на фотографию. И так вычисляет время – 12:45:20. Но Люксаки сомневается, что это единственный способ истолкования. Потому что в зависимости от того как повернуть фотографию, может получиться и 6:15:45, и 3:00:35, и 9:30:05.

Мисора понимает, что ошиблась и пытается найти подсказку в комнате, надеясь, что нечто на стене может дать зацепку. Она осматривает стены и спрашивает Люксаки, где север. Он замечает, что север не обязательно "12". Она думает о стенах и соломенных куклах. Куклах, куклах, куклах... Что приводит ее к чучелам животных.

Она говорит, что все поняла, и что число кукол у стен - равно времени. По периметру комнаты – 12 кукол около одной стены, 9 у другой , но только 2 и 5 у остальных ( на что обращает внимание Люксаки). Однако, Мисора считает, что если бы тут были и соломенные куклы, то как раз получилось бы 3 и 6.

Снова посмотрев на фото, Мисора объявляет что таким образом время будет 6:15:45

часть 6 провал (Shippai): (130 – 152)

И вот 22 августа. Хотя мисора и Люксаки вычислили время 6:15:50, они не знают утро это или вечер. 20 го числа Мисора обыскала третье место преступления еще раз, но больше не смогла найти никакой подсказки на точное время. Люксаки говорит ей, что главные сведения у них есть, так что не важно.

Они пытаются выяснить, нет ли намеков где именно произойдет следующее убийство. Люксаки на самом деле выясняет это первым, используя почтовые индекс 061550, который указывает на комплекс кондоминимумов в Пасадене. Там около 200 владений, и в квартире 1313 живет женщина по имени Блекберри Браун. 1313 и ВВ.

Однако Люксаки не доволен, поскольку там же есть еще один человек с инициалами ВВ. В квартире 404 живет одинокий мужчина по имени Брюс Харп Бэбисплит. Мисора прикидывает, что в подобном 200 квартирном кондоминимуме, должно жить примерно 400-500 людей (включая членов семей), так что она ничуть не удивлена, что у двоих могут оказаться одинаковые инициалы ВВ.

Мисора думает, что следующая жертва будет в квартире 1313, а Люксаки не уверен. Хотя 4=1+3 или В, она считает, что если есть квартира с цифрой 13 в номере (не счастливое число), то и убийство произойдет именно там. Однако Люксаки возвращается к числовой последовательности, связанной с днями: 9, 4, 9, 9. Тут только один раз 13 (9+4), так что он считает, что 404 (если не обращать внимание на ноль), дополнит в ней количество 13. Мисора подумывает, что может быть он и прав.

Поскольку они не пришли к общему мнению, Люксаки решает, что им надо разделиться. Мисора возьмет комнату 1313, а Люксаки – 404, потому что в 1313 живет женщина, а в 404 мужчина. Люксаки говорит, что им придется жить в этих квартирах следующие двое суток, и как временно оттуда убрать владельцев. Однако, они не скажут им о угрозе, чтобы не устраивать паники. Мисора спрашивает, разве владельцы не имеют права знать, но Люксаки считает, что право выжить куда важнее.

Они заплатят владельцам деньги из тех, что получили от нанимателей, и отправлят их в дорогие номера отеля. Мисора соглашается, думая о том, что Л легко выделит деньги на расследование.

Мисора спрашивает, следует ли вмешивать полицию, но Люксаки возражает, потому что они уверены только на 99 %, у них нет достоверных доказательств, так что следует действовать самостоятельно. Мисора подумывать попросить помощи у Рея, но быстро оставляет эту идею

Мисора говорит, что убица может сопротивляться, но Люксаки говорит, что с ним все будет в порядке, потому что он довольно сильный. "Мисс Мисора же владеет Капоэрой". Потом он спрашивает, может ли она взять пистолет, но она отвечает, что не хочет и у нее его нет. У Люксаки же есть, и он предлагает ей свой. Вдруг ей придется воспользоваться.

Мисора остается на ночь в отеле в Вест Сайде, и заонит Л, чтобы договориться про деньги. Л отвечает, что рассчитывает на нее и обязан поймать злоумышленника. Он пошлет небольшую группу в тот район, но они не будут непосредственно поблизости. Разговор заканчивается чуть за полночь 21го августа. Мисора пытается уснуть, недоумевая, когда она успела рассказать Люксаки о капоэре.

Мелло рассказывает немного о ББ и его врожденных Глазах Шинигами. Никто не знает, как он их получил. И Мелло предполагает, что причина была не в дураке Шинигами, потерявшем тетрадку, а, вероятно, в идиоте шинигами, потерявшем глаз. Так же замечает, что если превратить В в 13, то это карта Смерти в колоде Таро.

Изучение дела: Мело описывает почему Наоми Мисора была отстранена, и почему она была так не довольна, получив пистолет от Люксаки. Причина в том, что она допустила огромную ошибку в деле связанном с наркотиками, над которой ее команда работала много месяцев. Хотя она не обязана была носить с собой пистолет, но умела стрелять. Однако в критический момент не смогла выстрелить в 13 летнего преступника. И в итоге, по делу никого не арестовали и все закончилось провалом. Что вынудило Мисору временно уйти в отпуск.

Мисора не знала, почему не смогла нажать на курок. Однако она помнила как на нее смотрел парень, так, словно она бог смерти. Однако, она не забывала, что мальчик – из синдиката. И подумывала вдруг убийца ВВ окажется ребенком. "Тринадцать лет…"

Мисора в комнате 1313, проверяет пистолет, чтобы убедиться, что он на предохранителе. Люксаки на 9 этажей ниже в комнате 404. Она волнуется за него, потому что он вовсе не кажется сильным. Она думает, что на самом деле не стоит беспокоиться, потому что В придет в 1313, чтобы напасть на нее, потому что она работает с Л. Она смотрит на часы на стене, на них 9. Осталось 15 часов и она не может есть, спать или воспользоваться туалетом. Она должна быть начеку.

Она звонит Л и говорит, что пока ничего не случилось. Он напоминает ей, что неподалеку – группа, а так же в самом кондоминимуме еще двое ее членов. Она удивлена. Оба профессионалы (один вор, другой лжец) и оба присматривают за каждой комнатой (прим переводчика: Скорее всего это Wedy и Aiber). Когда Л уже готов повесить трубку, Мисора быстро спрашивает его про В

“B ваш знакомый, так?”

Мисора так решила из-за имен-букв и просьбы поймать В любой ценой.Л признается, что знает В, но просит держать это в строжайшем секрете. Никто из охраны не знает об этом, и он не собирался посвящать Мисору. Он так же признает, что не знает убийцу лично, но знает о нем, и говорит, что не может простить любое убийство, потому что его единственный интерес – справедливость. Справедливость – это самое главное, и это сила (прим переводчика: что равно доброте). Мисора говорит, что не правильно оценивала Л и что вернется в ФБР, когда срок отстранения от работы закончится.

Потом Мисора погружается в размышления о других местах преступлений. Она думает о qq, bb, посланиях, о том что Quarter Queen была единственной “QQ” во всем Лос-Анджелесе, о кроссворде и так далее. Потом она думает о том, где может оказаться последняя кукла – напротив двери. Комната Блекберри Браун – обычная комната, и Мисора думает где окажется кукла (примерно на высоте талии). Она сидит в стиле Л (что ее не волнует, потому что она одна) и продолжает размышлять о кукле, и о дверной ручке, и где должен быть замок. И тут понимает, что кукла окажется на одной высоте с замком. Она понимает, к чему все это время подводил ее Люксаки, и как она была его марионеткой.

Она кричит и выбегает за дверь с пистолетом в руке, бежит к лифту, но потом сворачивает на лестницу и несется вниз, перепрыгивая 3-4 ступеньки. Дважды проверив, что оказалась на 4ом этаже, пытается понять, куда бежать. ( 417 комната справа, 418 слева). Женщина в коридоре кричит, испугавшись пистолета в ее руке, но Мисора не обращает внимания и бежит к 404, зовя Люксаки.

Дверь открыта и она проверяет внутренние двери. В этой квартире – три комнаты (в 1313 – две спальни). Одна- закрыта на засов и она стреляет в замок, а потом высаживает дверь плечом.

Первое что она видит – соломенную куклу, потом – горящее тело. Это Люксаки Луи. Она осознает, что в спальне пахнет бензином и разбрызгиватель сломан, как и детектор дыма. Она выбегает в коридор в поисках огнетушителя. И умудряется сбить огонь, покрыв все белой пеной.

Мисора зовет Люксаки, думая что на этот раз он и правда труп, но он издает какие-то звуки, так что она убеждается, что он жив. Из коридора заглядывает женщина и спрашивает все ли в порядке. Мисора говорит ей, что она из ФБР и просит позвонить в полицию, пожарным и вызвать скорую. (Прим переводчика: мне как американцу странно, что надо звонить в разные места, большинство просто набирает 911) Женщина убегает, и только потом Мисора понимает, что она могла быть одной из помощников Л (Wedy?)

Осторожно подойдя к Люксаки, она проверяет пульс на его запястье. Он слабый и ему возможно осталось не долго. Она решает, что кое что должна ему сказать, и кое что сделать. Так что она надевает на него наручники и зачитывает права.

“Преступник по делу Лос-Анджелевского серийного убийцы ВВ, Beyond Birthday, так же известный как Luxaky Luee, был арестован.”

Последняя (стр. 153 – 168)

Мелло подводит итоги дела, говоря, что осталось мало стоящего упоминания. Он обсуждает, как собственная копия Л бросила ему вызов. И цель была выяснить, кто победит, а кто проиграет. Сражение. Если соревнуется детективы, то выигрывает тот, кто быстрее приходит к правильному выводу.

В деле Киры, Л выиграл, потому что догадался, кто Кира, но проиграл, потому что Кира его убил. В случае с ВВ, Л проиграл, потому что не мог раскрыть дело без помощи В.

Он продолжает тем, на сколько повезло, что Наоми Мисора работала над делом, и как важно, что она работала с Л. Получалсь, что В пытался соревноваться не с Мисорой, а с Л. Потому то он и назвал себя Люксаки Луи. Называя себя "Л", он имел ввиду сражение до конца. Как Люксаки он помогал Мисоре понять подсказки, испытывая ее способности. Что до Мисоры, она неплохо справлялась, раз смогла все же сообразить (не мог же Люксаки все сделать сам)

Что до Пасадены он знал, что там живут двое "ВВ". С квартирами, на самом деле было не важно в какой он окажется, и просто случайность, что в одной жил мужчина, а в другой женщина.

И Люксаки планировал самоубийство. Он закрыл дверь, прибил куклу к стене, сломал разбрызгиватель, перерезал провода сигнализации, реагирующей на дым, вытер отпечатки пальцев, облился бензином и поджег. Последней жертвой он выбрал себя. В итоге бы выяснилось, что Люксаки Луи – не настоящее имя, и нашли бы подлинное имя Beyond Birthday. Ему приходилось маскироваться в присутствии Мисоры, и не осталось его фотографий, чтобы никто не узнал, что он В из дома Вами. Хотя он не особо старался, ему нужно было утаить, что он В из Дома Вами.

Beyond Birthday не собирался оставить сообщения после четвертого преступления, потому что в этом не было никакого смысла. К тому же это бы сделало Дело Лос-Анджелесского Серийного убийцы ВВ - нераскрываемым.

Что до "ищу нечто, что должно бы было быть тут, но этого нет", это стоит перевести как "Л не может найти нечто, чего нет, он продолжает искать пропавшего В". Сжигая себя он полагал, что Л не сможет догадаться, что последней жертвой был сам В, и будет искать его всю оставшуюся жизнь.

Л проиграет. В выиграет. Копия превзойдет оригинал… или так предполагалось.

Однако, В никогда не учитывал Мисору, он был сосредоточен на Л. Мелло описывает все подсказки, обнаруженные Мисорой: куколки, задвижки и т.д. Он так же говорит, что задвижки можно было закрыть используя куколку и нить. Именно по этому куклы были на той же высоте, что и поняла Мисора. Если бы Мисора не сообразила вовремя, то план бы сработал.

Так же, Мелло говорит об ошибке, допущенной Люксаки: тот сказал Мисоре о Капоэре. Она пользовалась ей чтобы отбиться от нападения, так что он допустил ошибку. Единственную. В проиграл Наоми Мисоре, как и Л.

В итоге, Beyond Birthday был отправлен в особо охраняемую больницу. Он поджог себя примерно в тот момент, когда Мисора пришла в квартиру 404. Хотя он думал, что умрет до того как приедет скорая, он выжил. "Наш бедный семпай". Ему пришлось жить с осознанием позора, так что он, наверное, хотел умереть.

Тут Мелло говорит, что заканчивает, хотя думает что о трех потрясающих делах, о которых ему рассказывал Л, последняя про первое поколение Дома Вами, Х против Z, будут рассказывать истории. Она о Деле Европейского Био-Террориста, и о том, как Л в 8 лет встретился с Вами, и сумел предотвратить Третью Мировую Войну и о деле Винчестерского Бомбиста.

Мисора должна вернуться на работу в сентябре и ее участие в деле ЛА ВВ – не проблема для ее работодателей. В конце августа на ее банковский счет были переведены деньги от неизвестной компании, но ней не было нужды раздумывать, от кого они.

1го сентября Мисора вышла из дома и направилась к подземке. Сегодня ее должны были восстановить в должности. После ареста В, ей позвонил Л и объяснил все детали (связи В, попытку превзойти Л и т.д.) Она думает, что ВВ на самом деле был сильным человеком, потому что ради подобной цели сделал ставкой собственную жизнь, и вспоминает, как он сидел, покусывая ноготь. Его сила то, чего Мисоре не повторить…

Тут она замечает молодого человека у дверей станции, который выглядит так, словно в жизни не спал, и словно ему слишком много о чем есть подумать. На нем белая рубашка с длинными рукавами, синие джинсы и кеды на босу ногу. Мисоре кажется, что она его уже где-то видела, вспоминается ВВ, но если ВВ копия, то этот парень вероятно оригинал.

Она решает просто подойти, потом – заговорить, парень подскакивает к ней, и кажется, что он собирается ее обнять. Она умудряется уклониться и пинком роняет на ступеньки, ведущие к платформе. Мисора думает, что переборщила. Она сбегает по ступенькам, проверить в порядке ли мальчик, но он просто говорит

- Понятно… в реальности все совсем не так как на видео… Но я многому научился.

Мисора не понимает, и решает, что он ударился головой. Она спрашивает, может ли он встать и протягивает руку.

- Большое спасибо,- отвечает он, принимая помощь.

- Ты ушибся? Где болит?

- Я в порядке. Большое спасибо.

И хотя он уже встал на ноги, но так и не отпускает ее руку. Больше похоже на рукопожатие.

Ты очень добрый человек, - говорит он ей с улыбкой, и наконец отпускает ее руку. Потом медленно поднимается по ступенькам. Мисора наконец приходит в себя и вспоминает, что она офицер ФБР. Мальчик оборачивается, посасывая палец.

Мисора говорит, что за совершенное преступление, то есть нападение, он должен пройти с ней. И спрашивает, как его зовут.

- Пожалуйста, зови меня Рююзаки (Люксаки), - отвечает он, словно в память о ком-то.

Через два года после ареста, 21 января 2004 года, в Тюрьме штата Калифорния Beyond Birthday скончался от внезапного сердечного приступа

